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NJOFTIME FITUESI PËR 

MINIKONKURS PËR NJË KONTRATË 

TË ZHVILLUAR NË MARRËVESHJET 

KUADËR 
 

 

 

 

BASHKIA TIRANË 
NJOFTIM FITUESI 

(MINIKONKURS) 

 

Drejtuar: Bashkimi i Operatorëve ekonomik “INFRATECH” shpk & “ECG” shpk 

Rruga Besim Imami, pallati 12-katesh, kati i 2-te, nr.13, Tirane; 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e Kufizuar” me Marrëveshje Kuadër Minikonkurim 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-21258-03-04-2022 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: Kolaudimi i punimeve per objektin 

“Ndërtim pedonale, pistë vrapimi dhe korsi biçikletash në Liqenin e Farkës”. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Fondi limit: 197,887.3 (njëqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e tetëqind e tetëdhjetë e shtatë pikë tre) 

lekë pa TVSH. 

 

Burimi i financimit: vënë në dispozicion të ardhurat e Bashkisë Tiranë për vitin 2024, miratuar me 

VKB Nr.125, datë 22.12.2023, të Këshillit Bashkiak “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 

2024-2026 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2024. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 30 (tridhjetë) ditë kalendarike duke nisur nga data e lidhjes së kontratës. 

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesi i mëposhtëm ka marrë pjesë në këtë procedurë me këtë 

vlerë të ofruar: 

 

1. Bashkimi i Operatorëve ekonomik “INFRATECH” shpk & “ECG” shpk    

                     NUIS K91628001D & M01308013C  

Vlera e ofertës = 150,000 (njëqind e pesëdhjetë mijë) lekë pa TVSH. 

 

Në këtë fazë nuk ka operatorë ekonomikë s’kualifikuar:  
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e Operatorëve ekonomik 

“INFRATECH” shpk & “ECG” shpk me adresë: Rruga Besim Imami, pallati 12-katesh, kati i 2-te, 

nr.13, Tirane; se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 150,000 (njëqind e pesëdhjetë 

mijë) lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Bashkia Tiranë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 2 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të 

këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E POLICISË SË SHTETIT 
NJOFTIM FITUESI 

(MINIKONKURS) 

 

Për operatorin ekonomik: MUÇA sh.p.k  me NIPT K01421002H 

Adresa: Vore Picar autostrada Tirane-Durres km 13, fshati Picar. 

 

Loti II: “Blerje orendi dhe pajisje për mobilim zyrash për Drejtorinë e Përgjithshme të Policise së 

Shtetit”. 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë monetar”, nëpërmjet 

marrëveshjes kuadër me disa operatore, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara,  

 

me numër identifikues në sistemin elektronik REF- 23827-04-02-2022  

 

nga fondet e Buxhetit te Shtetit. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

Çmimi me i ulet  X   oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

 

Njoftojme se, ka qenë pjesëmarrës në procedurë ofertuesi me vlerën përkatëse të ofruar: 

 

“MUÇA” sh.p.k., me ofertë: 12,500,000 (dymbedhjete milion e peseqind mije) lekë pa TVSH. 
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